
Оскорбление представителя власти в г. Тынде

Как установило следствие, в середине января 2008 года в ночное время в одном из магазинов, расположенных в центральной части города, сработала тревожная сигнализация, на вызов практически мгновенно приехали сотрудники отдела вневедомственной охраны при ОВД по г. Тынде и Тындинскому району. Перед магазином их взору предстал неизвестный мужчина, который находился в состоянии алкогольного опьянения, громко выражался нецензурной бранью, вел себя агрессивно. Прибывшие сотрудники ОВО попросили его успокоиться и проследовать за ними. Мужчина на законные требования сотрудников милиции стал использовать ненормативную лексику уже в их адрес, толкать руками, хватать за форменную одежду и даже пытался вступить в драку с одним из милиционеров. В связи с чем, сотрудниками милиции к данному гражданину была применена физическая сила и специальные средства – наручники. В дальнейшем мужчина был направлен в Тындинский медицинский вытрезвитель, а после установления личности в дежурную часть, где выяснилось, что задержанный являлся бывшим сотрудником милиции, более того был офицером. Расследование по данному делу продолжается.

19 Февраля 2008

Адрес страницы: <https://amur.sledcom.ru/news/item/684006>